



Servicii de consultanță la dispoziția
întreprinderii dumneavoastră

INFO BISNET

Informații pentru întreprinderea dumneavoastră

Saptamana Verde 2009

23-26 iunie 2009

Directoratul General pentru Mediu al Comisiei Europene – *DG Environment*, organizează în perioada 23-26 iunie 2009 evenimentul internațional „Green Week 2009”. Inițiativa Comisiei Europene va reuni sub sloganul „Climate change – act and adapt” o serie de seminarii, ateliere de lucru, sesiuni de informare și expoziții, structurate în patru teme majore: politicile climatice ale UE, dimensiunea internațională, a trăi cu schimbările climatice și viziunea pentru 2050: o societate fără carbon.



Fiecare tema va conține 8 sesiuni care vor fi transmise live pe internet, și o serie de evenimente colaterale, majoritatea acestora fiind gazduite în cadrul cunoscutei clădiri Charlemagne a Comisiei Europene.

În cadrul celor 3 zile de prezentări și dezbateri, susținute de reprezentanți importanți din Europa și nu numai, vor fi cautate răspunsuri la întrebări cruciale precum: Care sunt perspectivele privind atingerea unui acord global referitor la controlarea schimbărilor climatice, în cadrul conferinței de la Copenhaga?; Cum pot fi „blindate” economiile statelor europene împotriva efectelor schimbărilor climatice?; Cum poate

fi realizata o societate fara carbon pana in anul 2050?; Care sunt actiunile necesare conservarii ecosistemelor si asigurarii unui mediu prielnic vietii pe Pamant? etc.

Informatii suplimentare despre aceasta initiativa, precum si detalii privind inregistrarea la sesiunile acesteia pot fi vizualizate pe pagina de internet a evenimentului, la adresa: <http://ec.europa.eu/environment/greenweek/home.html>

Nici Comisia Europeana, nici vreo alta persoana actionand in numele Comisiei Europene nu poate fi considerata responsabila pentru modul in care ar putea fi folosite informatiile din acest document. Viziunea promovata in acest document apartine autorului si nu reflecta neaparat politicile Comisiei Europene.

